

# KDO ŘÍDÍ TUTO SHOW? Zapomeňte na BlackRock a Světové ekonomické fórum (VIDEO)

 [cz24.news/kdo-ridi-tuto-show-zapomente-na-blackrock-a-svetove-ekonomicke-forum-video](https://cz24.news/kdo-ridi-tuto-show-zapomente-na-blackrock-a-svetove-ekonomicke-forum-video)

18. června 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**SVĚT: Kdo je součástí nejvyššího patra tzv. „pyramidy moci?“ Hodně se hovoří právě o různých globalistických organizacích či největších investičních fondech.**

Jenže v jejich vedení jsou pouhé loutky. Tyto organizace jsou jen prostředkem, který má sloužit těm, kdo skutečně hýbou světem. To nyní potvrzuje i bývalý manažer BlackRocku.

„Nemyslím si, že Vanguard, BlackRock a State Street řídí show. Lidé, kteří řídí show, jsou zpravodajské agentury, které jsou skryté, a lidé ve stínu, které nevidíme.“ To prohlásil Edward Dowd, bývalý portfolio manažer společnosti BlackRock, v podcastu Shaun Newman.

Dowd řekl, že BlackRock, Vanguard a State Street nejsou na vrcholu. Mají velký vliv na akcionáře společností.

„Mají svět v kapse? Ne. Jsou to prostředníci, kteří spravují vaše peníze,“ řekl Dowd. „Nejsou to vlastníci akcií, jsou to investoři, kteří vložili své peníze do BlackRock. Jsou to prostředníci.“

Nejsou to jen skryté zpravodajské agentury a lidé ve stínu, které nevidíme, kdo řídí show. Podle Dowda mají konglomeráty také co ztratit.

A co členové Světového ekonomického fóra (WEF)? „Jsou to loutky a obětní beránci,“ tvrdí Dowd.

A k čemu mají tito obětní beránci posloužit?

„Kdybych byl zlý génius, udělal bych z nich obětního beránka, představil bych něco šíleného, svrhl bych ty lidi a pak bych přišel se systémem, který zní rozumně, ale je to přesně to, co bylo celou dobu v plánu, což je digitální měna centrální banky (CBDC),“ řekl Dowd.

Tím Dowd potvrdil hojně šířenou hypotézu, podle níž právě tyto loutky prosazovanou ničivou politikou způsobí, že většina lidí na světě bude svolná s čímkoli, co by tyto loutky odstranilo z jejich moci.

A tím „něčím“ má být právě jedna světová vláda – ID, CBDC, sociální kredity. A za vším budou stát ti, kdo tyto loutky ovládají...

## ZDRO

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.